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Materiales:

Fit Rojo Fuego 0078
Fit Verde Billar 0209
Relleno siliconado
Velcro

Crochet n° 3.00 mm

Marcadores de puntos



Puntos por utilizar y abreviaciones:

Anillo magico (AM)

Nudo de inicio (NI)

Punto bajo (PB)

Aumento (AUM)

Disminucion (DIS)

Medio punto alto (MPA)

Doble punto alto ( DPA)

Punto alto (PA)

Punto deslizado ( PD )

Hebra trasera (HT)

Cantidad de vueltas ( V1, v2, v3, etc. )
Puntos ( PTS )

Tejeremos en espiral por lo que se recomienda usar marcadores de puntos en

cada vuelta. Recuerda ir rellenando con algodon siliconado.



Parte de abajo

V1: AM + 6 PB

V2: 6 AUM de PB =12 PTS
V3:1PB+1AUM de PB =18 PTS
V4:2 PB+1AUM de PB = 24 PTS
V5:3PB+1AUMde PB =30 PTS
V6:4 PB+1AUM de PB =36 PTS
V7:36 PB

V8:5PB +1AUM de PB =42 PTS
V9: 42 PTS

V10: 6 PB +1 AUM de PB = 48 PTS
V11: 48 PTS

V12: 7 PB +1 AUM de PB = 54 PTS
V13: 54 PB

V14: 8 PB +1AUM de PB = 60 PTS
V15-V19: 60 PB por vuelta

V20: 8 PB +1DIS de PB por la HT = 54 PTS



V21: 7 PB +1DIS de PB =48 PTS
V22: 6 PB+1DIS de PB =42 PTS
V23:5PB +1DIS de PB =36 PTS
V24: 4 PB +1DIS de PB =30 PTS
V25:3PB +1DIS de PB =24 PTS
V26:2 PB+1DIS de PB =18 PTS
V27:1PB +1DIS de PB =12 PTS

V28: 6 DIS de PB = 6 PTS

Cerrar con PD y cortar.

Recuerda pegar el velcro al centro de ambas piezas.




Parte de arriba

VI1: AM + 6 PB

V2: 6 AUM de PB =12 PTS
V3:1PB+1AUM de PB =18 PTS
V4:2 PB +1AUM de PB = 24 PTS
V5:3PB+1AUM de PB =30 PTS
V6: 4 PB+1AUM de PB =36 PTS
V7:5PB+1AUM de PB =42 PTS
V8: 6 PB +1AUM de PB = 48 PTS
V9:7PB +1AUM de PB = 54 PTS
V10: 8 PB +1 AUM de PB = 60 PTS
V11-V15: 60 PB por vuelta



V16: 8 PB +1DIS de PB por la HT = 54 PTS
V17:7 PB +1DIS de PB = 48 PTS

V18: 6 PB+1DIS de PB =42 PTS

V19: 5 PB +1DIS de PB = 36 PTS

V20: 4 PB +1DIS de PB = 30 PTS

V21: 3 PB +1DIS de PB = 24 PTS

V22: 2 PB+1DIS de PB =18 PTS
V23:1PB+1DIS de PB =12 PTS

V24:6 DIS de PB = 6 PTS

Cerrar



Hoja

V1: Empezar por un Nl 'y tejer 9 CD

V2: subir con 1 CD, tejer 1 PB, 1 MPA, 1 PA, 3 DPA, 1PA, 1 MPAy 1 PB
V3: tejer por el otro borde de la CD.

1PB, 1 MPA,1PA, 3 DPA, 1PA, 1 MPAy 1 PB
Cerrar con PD.

Unir la hoja con la parte de arriba de la manzana y listo.
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